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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  37/2019 

Τετάρτη  9 Οκτωβρίου 2019,   13:15  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

321 1.  Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνός Αυγούστου οικον. 
έτους 2019. 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. Τζαμουράνης), αφού ελέγχονται, γίνονται 
αποδεκτά τα οικονομικά στοιχεία του μηνός Αυγούστου 2019, σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

322 2.  Χρονική επέκταση των συμβάσεων για την «Προμήθεια 
εκτυπώσεων για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χρονική επέκταση για διάστημα έως τριών 
μηνών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & 
Αποθήκης της Διεύθυνσης  Οικονομικών. 

323 3.  Παροχή υπηρεσιών επιστολικής αλληλογραφίας και 
υπηρεσιών ταχυμεταφοράς (courier). 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η υπ’ αριθμ. 15/2019 μελέτη προϋπολογισμού 
74.000,00 € με ΦΠΑ και οι όροι διακήρυξης διενέργειας συνοπτικού 
διαγωνισμού, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & 
Αποθήκης της Διεύθυνσης  Οικονομικών. 

324 4.  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης ανοικτής 
διαδικασίας για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου 
«Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας για την 
επιλογή αναδόχου κατασκευής του εν λόγω έργου, προϋπολογισμού 
1.062.000,00 € με ΦΠΑ, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης 
Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού 
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

325 5.  Συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού για την επιλογή 
αναδόχου του έργου «Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου 
Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση της επιτροπής, αποτελούμενης 
από τρία μέλη που προέκυψαν ύστερα από κλήρωση του ΜΗΜΕΔ, με 
τους αναπληρωτές τους, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

37 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Φάβας Γεώργιος 6. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

2. Μπάκας Ιωάννης 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Μπασακίδης Νικόλαος 8. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης 

4. Μαρινάκης Σαράντος 9. Αγγελής Αναστάσιος 

5. Δρούγας Παντελής  
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326 6.  Ορισμός συμβολαιογράφου για τη σύνταξη δανειστικού 
συμβολαίου μεταξύ του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων 
και του Δήμου Καλαμάτας, για την εκτέλεση του επενδυτικού  
έργου «Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου Καλαμάτας», 
ενταγμένου στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο ορισμός του προτεινόμενου συμβολαιογράφου 
από τον εντεταλμένο του Συλλόγου Συμβολαιογράφων, για τη σύνταξη  
του εν λόγω συμβολαίου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

327 7.  Απόδοση παγίας προκαταβολής Κοινοτήτων Δήμου 
Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω 
της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των: 

i. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Αγίου Φλώρου. 

ii. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Άνθειας. 

iii. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Αρφαρών. 

iv. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Καρβελίου. 

v. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Νέδουσας. 

vi. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Πηδήματος. 

328 8.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους.     

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με τις εισηγήσεις 
των Τμημάτων Ταμείου και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

329 9.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου  α) στις 2-10-
2019 στην Τρίπολη (ΔΗΜΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ) και β) στις 5-10-2019 στην 
Αθήνα (ΥΠ.ΕΣ.). 

330 10.  Ορισμός δικαστικών επιμελητών. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο ορισμός δικαστικών επιμελητών του Εφετείου 
Καλαμάτας για τη διενέργεια των αναγκαίων επιδόσεων 

i. της υπ’ υπ’ αριθμ. 74/2019 απόφασης του Μονομελούς Εφετείου 
Καλαμάτας  

ii. της υπ’ υπ’ αριθμ. 108/2019 απόφασης του Μονομελούς Εφετείου 
Καλαμάτας  

σύμφωνα με τις εισηγήσεις της  Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 
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331 11.  Έγκριση ή μη άσκησης κλήσης. ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. Κοσμόπουλος & Τζαμουράνης) εγκρίνονται η 
άσκηση κλήσης και ο ορισμός δικαστικού  επιμελητή του Εφετείου 
Καλαμάτας για τη διενέργεια των αναγκαίων επιδόσεων, σύμφωνα με την 
εισήγηση της  Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

332 12.  Καθορισμός αρμοδιοτήτων προσωπικού του Τομέα 
Περιουσίας του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & 
Κοιμητηρίων, αναφορικά με τη διαχείριση κληροδοτημάτων 
(ΚΑΔ) του Δήμου, τη διενέργεια τραπεζικών συναλλαγών 
αυτών και τη χρήση ηλεκτρονικών υπηρεσιών τραπεζικών 
λογαριασμών αυτών. 

ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζονται οι υπάλληλοι του Δήμου Μπουρίκα Σοφία και 
Γκουλούση Αναστασία, ως διαχειριστές των τραπεζικών λογαριασμών και 
ως υπεύθυνοι για τη σύνταξη και υπογραφή εγγράφων οικονομικής 
διαχείρισης των κληροδοτημάτων του Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με 
την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

333 14. Επί αιτήματος μισθώτριας ακινήτων κληροδοτήματος «ΛΥΚ. 
ΣΚΙΑ» για παράταση μίσθωσης. 

ΟΜΟΦΩΝΑ δεν γίνεται δεκτό το εν λόγω αίτημα, διότι δεν προβλέπεται 
η παράταση πριν τη λήξη της μίσθωσης, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

- 13.  Άνοιγμα φακέλου τεκμηριωμένης πρότασης για την 
εκμετάλλευση των ακινήτων στη Μ. Μαντίνεια,  του 
κληροδοτήματος «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ & ΕΥΔΟΚΙΑΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΥ». 

Διακόπτεται η συζήτηση και η διαδικασία επί του θέματος αυτού και θα 
συνεχισθεί στην επόμενη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής. 

Καλαμάτα  14 Οκτωβρίου 2019    

Ο   Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Γεώργιος Παναγ. Φάβας 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας  

 


